
В Кемеровской области – Кузбассе жительница Кемеровского района обвиняется в истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 29-летней жительнице Кемеровского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с ноября 2022 по март текущего обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительные поводы, систематически избивала свою 11-летнюю дочь, которая после очередного случая применения к ней физической силы ушла к знакомым и рассказала о действиях матери, в связи с чем, они сообщили о случившемся сотрудникам правоохранительных органов. Потерпевшую изъяли из семьи и поместили в социальное учреждение. Ранее семья в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. Со следствием обвиняемая сотрудничает, вину признает.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного в отношении несовершеннолетней преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1780230>